

Молодо - не зелено

Автор: Е. Водолагин

В Белгородском филиале Российского фонда культуры работает персональная выставка "Акварель" члена Союза художников России А. Ш. Юсупова.

Родился Алексей Шамильевич в Белгороде. Здесь занимался в изостудии Дворца пионеров, окончил Белгородский государственный университет по специальности "Изобразительное искусство". Участник многих выставок разных уровней. Сейчас трудится в институте искусств и культуры на кафедре рисунка и живописи.

В экспозиции 21 акварель. Прекрасны работы на восточные мотивы "Балхарки", "Бербера", изумительны акварели "Глаза", "Изумруд"... Порадовало разнообразие тем - "Друзья", "Весна", "Колоски", "Леда и Лебедь", "Восточная загадка"...

В книге отзывов есть такая запись: "Все работы 28-летнего мастера акварели "дышат", завораживают и вдохновляют".